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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Mahsun Çay, Kırşehir Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde

kalıyorum. Kalmakta olduğumuz cezaevinde kimi sorun ve sıkıntılar yaşıyoruz. En doğal msani

ve hukuki olan atölye, sohbet, havalandırma ve spor haklanmız bize verilmiyor. Kaldığımız

koğuşlarda camlarımızın önüne teller çekilmiş, yasal bir uygulama mı bilmiyoruz. Aym binada

ve blokta kaldığımız mahkumlarla sorunlar yaşıyoruz. Çünkü hayata bakış açımız, fikirlerimiz

aym değil. Bu msanlardan küfür ve hakaretlere manız kalmaktayız. Bu msanlarla aynı yerde
bulunmamız can güvenliği konusunda bizi endişeye sevk etmektedir. İlgili kurum ve
kuruluşlara başvurularımız neticelenmedi. Hastaneye şevklerimizde askerler tarafmdan ağız içi

arama dayatılmaktadır. Ağız içi aramayı kabul etmediğimizde de hastane şevklerimiz iptal

olmaktadır. Çeşme sulan oldukça kbli, bu suları kullandığımızda sağlığımız tehlikeye

girmektedir. İçme su kuyuları temizlenmiyor, gün içerisinde sık sık su kesintileri yaşamyor.

Günlük 12 saat olan faaliyet ve havalandırma hakkımız elimizden alınmaktadır. Tuvaletler için

tuvalet kapağı ve WC matik taleplerimiz karşılanmadı. Tuvaletlerden gelen koku hastalıklara

davetiye çıkarmaktadır. Ailelerimizin dışardan göndermiş olduğu iç çamaşırı, çorap, atlet,
havlu, kese, lif ve battaniye gibi malzemeler bize verilmiyor. Bu malzemeler kantinde çok fahiş

fiyata satılmaktadır. Bu sorunlardan dolayı beraber kaldığımız Şiyar Uygun, Rezan Mahmud,
Zana Şeker, Mehmet Şah Yiğit, Sadık Tan ve Osman Uçar isimli arkadaşlarımız açlık grevine

başlamışlardır.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Kırşehir Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde sorunların yaşanmasımn

gerekçesi nedir? Eğer bu iddialar doğruysa sorunların çözümü jçîn'cezaevi idaresinm-yapmış
olduğu çalışmalar nelerdir? --...j..

3)Eğer bu iddialar doğruysa cezaevinde açlık grevinde olan yurttaşlanbA'oluşabilecek şağlık

sorunları durumunda sorumlu kim veya kimler olacaktır? |
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4) Eğer bu iddialar doğruysa sorunların çözümü için bakanlığınızın veya cezaevi yönetiminin
yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?

5) Kurulduğundan günümüze yüksek güvenlikli cezaevleriyle ilgili olarak kaç şikayet aldımz?


